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Stadtrat beschloss wichtige Maßnahmen  
 
In der jüngsten Stadtratssitzung wurden wichtige Beschlüsse gefasst, die die Kinderbetreuung, 
Baumpflege in der Stadt, Vorbereitungen für eine Photovoltaikanlage und 
Vereinsunterstützungen betreffen. 
 
Ausbau der Kinderbetreuung. Der Kindergarten Berndorf wird um eine Gruppe erweitert, um die 
bestehende Kindergartengruppe von Pischk nach Berndorf zu übersiedeln. Dafür sind verschiedene 
planerische und bauliche Maßnahmen notwendig. Der Stadtrat beschloss Elektro-, Heizungs- und 
Kühlungs-Planungen und Bauleistungen für die Erweiterung des Kindergartens rund 500.000 Euro. 
 
Baumpflegemaßnahmen. In der Stadtratssitzung wurde die Vergabe der Baumpflegemaßnahmen 
aufgrund der Baumkontrollen 2024 beschlossen. Nach diesen Kontrollen sind an verschiedenen 
Standorten wie den Volksschulen Knottinger und Körnerstraße, der Musikschule, der Piusallee, im 
Keplerpark, beim Kindergarten Westend und am Linhartweg Pflegemaßnahmen notwendig, die 
Arbeiten durch Baumkletterer sowie spezielle Gerätschaften erfordern. Die Pflegemaßnahmen, für die 
rund 4.200 Euro beschlossen wurden, sind notwendig, um die Verkehrssicherheit zu gewährleisten. 
 
Vorarbeiten zur Errichtung einer PVAnlage. Der Stadtrat beschloss die Vorarbeiten zur Errichtung 
einer Photovoltaik-Anlage beim Murinsel-Stadion. Die Arbeiten sind notwendig, um das Dach der 
Tribüne für die Installation der Photovoltaikanlage vorzubereiten. 
 
Subventionen. Für die Naturfreunde, die sich seit 1996 um die Steigpflege im Weitental kümmern, 
wurde eine Subvention beschlossen. Auch die Naturfreunde Oberaich und die Freiwillige Feuerwehr 
Bruck an der Mur erhielten eine Unterstützung. In Summe wurden vom Stadtrat rund 3.200 Euro an 
Vereinssubventionen gewährt. 
 
Wohnungsvergaben. Vom Stadtrat wurde die Vergabe von zwei gemeindeeigenen Wohnungen sowie 
vier Wohnungen der Ennstaler Siedlungsgenossenschaft und acht im Bauprojekt Kreckerweg 
beschlossen. 


